

## **Участие представителей ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в конференции «Августин Бетанкур»**

В феврале 2018 года в рамках программы «Наследие Бетанкура» представители факультета Судовой энергетики Института «Морская академия» Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в научно-практической конференции «Августин Бетанкур: от традиций к будущему инженерного образования».

Конференция прошла в Петербургском государственном университете путей сообщения императора Александра I.

В конференции участвовали представители российских и зарубежных вузов. Перед собравшимися выступили ректора Мадридского политехнического университета Карлос Конде Ласаро и Национальной школы мостов и дорог (Париж) Армель де ла Бурдоннэ.



Российскую сторону представили: преподаватели и студенты ПГУПС; Двадцать курсантов факультета Судовой энергетики Института «Морская академия» ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова во главе с директором библиотечного комплекса Университета Сергеем Викторовичем Андреевым. Сергей Викторович прочитал интересный и содержательный доклад на тему «Августин Бетанкур и масоны». По окончании конференции все участники получили небольшие памятные сувениры.